浙江省预拌砂浆行业产品质量自律公约


第一章    总则

　　第一条  为保障工程质量，加强行业产品质量的监督管理，明确产品质量责任；保护消费者的合法权益；建立、健全企业市场行为的自我管理约束机制，维护市场公平竞争，维护行业经济秩序，促进行业可持续发展，依据《中华人民共和国产品质量法》、《中华人民共和国反不正当竞争法》、《中华人民共和国反垄断法》特制定本自律公约。
　　第二条 浙江省预拌砂浆行业产品质量自律的基本原则是守法经营、诚信守约，自觉维护市场秩序，为客户提供质量合格、服务满意的产品。
　　第三条 凡自愿加入《浙江省预拌砂浆行业产品质量自律公约》的企业都应遵守本自律公约，并承担规定的义务。
　　第四条 本公约作为自律性文件，是全体签约企业对本企业和用户的承诺；签约企业从事产品生产、销售活动，坚持“用户是中心、质量为第一”的质量意识，自愿遵守本公约，依照本公约规定承担产品质量责任。
　　第五条 本公约所称预拌砂浆行业是指从事预拌砂浆产品生产、销售行业的总称；预拌砂浆产品是指由专业化厂家生产的，用于建设工程中的各种砂浆拌合物。
　　第六条 浙江省散装水泥与预拌砂浆发展研究会预拌砂浆专业委员会作为公约监督机构，要加强对预拌砂浆产品质量工作的组织领导，引导、督促生产企业、销售企业加强产品质量管理，提高产品质量，协同各有关部门依法采取措施，制止产品生产、销售中违反本公约规定的行为，保障本公约的施行。

第二章  自律条款

　　第七条 预拌砂浆生产、销售企业应当建立健全内部产品质量管理制度，严格实施岗位质量规范、质量责任以及相应的考核办法。
　　第八条 禁止伪造或者冒用质量标志；禁止伪造或者冒用他人的厂名、厂址；禁止在生产、销售的产品中以假充真，以次充好。
　　第九条 签约企业应推行、采用科学的质量管理方法，采用先进的科学技术。各企业质量管理部门在各自的职责范围内负责本企业产品质量监督工作。产品质量应当检验合格。
　　第十条 预拌砂浆产品性能指标应当符合相应的国家标准、行业标准。
　　第十一条 禁止使用不符合标准和要求的原辅材料。

第三章  执行条款

　　第十二条 为保证本公约的有效实施，公约监督机构定期进行公约执行情况的检查、评价与总结。对模范遵守国家政策法规和本公约的签约企业，可授予行业自律等方面的荣誉称号，并通过媒体公开宣传；对违反本公约，造成不良影响，经查证属实的成员单位，可根据有关规定视情节轻重采取批评警示、限期改正、内部通报、公开通报等自律处分措施。
　　第十三条 签约会员单位公议确定第三方检测机构负责行业产品质量监督、检测工作。
　　签约会员单位违反自律公约的，可根据具体情况采取如下措施：
　　1、协调阻止违反公约的行为，并责令消除影响；
　　2、在行业内通报批评，凡被通报批评企业在研究会提供的相关服务上，将会排在后面执行或延迟执行；
　　3、通过媒体或网站公布其违反公约的行为，并将研究会意见发送相关单位。
　　4.将连续三次以上(包含三次)违反公约、情节严重的签约企业，取消其自律公约的成员资格；由浙江省散装水泥与预拌砂浆发展研究会预拌砂浆专业委员会上报相关主管部门备案处理，向社会公布，并进行行业谴责。
　　第十四条 预拌砂浆产品质量监督委员会根据已经取得的违约嫌疑证据或者举报，对涉嫌违反本公约规定的行为进行查处时，可以行使下列职权：
　　（一）对当事人涉嫌从事违反本公约的生产、销售活动的场所实施现场检查；
　　（二）向当事人的法定代表人、主要负责人和其他有关人员调查、了解与涉嫌从事违反本公约的生产、销售活动有关的情况；
　　（三）查阅当事人有关的合同、发票、帐簿以及其他有关资料。
　　第十五条 任何单位和个人有权对违反本公约规定的行为，向行业管理机构、产品质量监督部门或者其他有关部门检举。
　　签约企业有权对公约监督机构执行本公约的公正性进行监督，有权向相关部门检举公约监督机构或其工作人员违反本公约的行为。

第三章  附则
　　第十六条 本公约自企业法定代表人或其委托的代表签字之日起生效。
　　第十七条 本公约生效期间经公约执行机构或十分之一以上成员单位提议，并经三分之二以上成员单位同意，可以对本公约进行修改。
　　第十八条 本公约解释权在浙江省预拌砂浆专业委会。
　　第十九条 本公约自公布之日施行。



浙江省散装水泥与预拌砂浆发展研究会预拌砂浆专业委员会
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